

SPORT | Kladensko

Vraný se dočkalo. Bylo to venku!

Švermovský Baník nakonec přemohl Černuc. Pokud zvládne i poslední kolo ve Smečně, bude mít po podzimu na čele minimálně šesti bodový náskok.

Lidice v přímém souboji o druhou příčku v derby rozstřelily oslabený Buštěhrad. Slovan Kladno ve vyrovnaném utkání přetlačil Pozdeň a vyhrál popáté v řadě za tři body! Brandýsek až v závěru přemohl Libušín a Velvary se poměrně bez potíží vypořádaly se Smečnem. Podruhé za sebou zvládlo penaltový rozstřel kladenské Novo. Tentokrát to bylo se Zlonicemi, které mohou být s bodem spokojené. Nejvíc zaujal výsledek utkání v Kročehlavech, kde v souboji nejhorších celků poprvé v sezoně vyhrálo Vraný.

OKRESNÍ PŘEBOR

O víkend se poměrně dařilo střelcům, kteří rozvlnili síť čtyřicetkrát.

BRANDÝSEK – LIBUŠÍN B 4:1

Ač měli vítězové optickou převahu a také víc jasných vyložených příležitostí, dlouho se o vítězství strachovali. Zápas se totiž rozhodoval až v brankové úrodných závěrečných šesti minutách, kdy byli brankáři čtyřikrát pokořeni. Klíčový byl druhý gól Brandýsku, který vstřelil Patrik Kroc. Do druhé půle nastoupil za hosty Kaválek, který vzápětí přizemní střelou z přímého kopu z 30 m snížil. Poslední slovo ale měli Richard Šulc a opět Kroc, jenž podruhé páhl do odkryté klece po přihrávkách autora první branky Štěpána Dojcsána. Brandýsek měl opět na hřišti tři bratrské dvojice!

LIDICE – BUŠTĚHRAD 6:1

Před rokem byl v tabulce mezi soupeři propastný rozdíl oproti aktuálnímu pořadí, přesto měl výsledek takřka stejnou podobu (7:1). Domáci chtěli dát hodně energie do



začátku a vyšlo jim to náramně. Během šesti minut nastřelili tři branky a tím víceméně nastavili směr, jakým se bude derby ubírat. Na 3:0 zvyšoval z pokutového kopu výborně hrající špilmachr Procházka, jenž posléze dostal ještě jednu příležitost. Druhého penaltu mu ale výtečný Karásek zneškodnil, stejně jako dorážku. Poražení také zahrávali desítku. V poslední minutě ji proměnil Rudolecký. Ač měli vítězové navrch, musel i jejich gólmán Zach vytáhnout tři čtyři pěkné zákroky.

SN KLADNO – POZDEŇ 3:1

Ve vyrovnaném prvním poločase byli hosté na šance lepší, přesto i díky zásahům brankáře vítězů Macíka skončil smírně 1:1. Po změně stran, jak se říká, každý chvíli tahal pilku. Slavoj mířil do boční sítě, zatímco domácí dorážkou Ráče dali na 2:1. Když pak pozdeňský přímý kop pěkně zlikvidoval Macík, zamířil jeho spoluhráč do tyče. V poslední minutě útočníkovi hostů chyběl metr k balonu a z protiútku a ráno do břevna opět Rác dorážkou hlavou definitivně rozhodl o výsledku.

ŠVERMOV – ČERNUC 3:1

Nejzkušenější hráč Baníku Pavel Růžička tvrdí, že pokud týmům ze severní části okresu nedají brzy gól, mohou si být jisti, že budou pořádně kousat. To platilo i v tomto duelu. Viktorie navíc vstřelila úvodní branku utkání a měla i další příleži-

nosti. Zhruba po hodině hry jí začal docházet dech a domácí dvěma zásahy snajpra Šimůnka rozhodli. Druhý jeho trefa byla jubilejní dvacátá! „Domáci o něco lepší byli, ale při troše štěstí jsme mohli bodovat,“ posteskl si šéf Černuce Jiří Tymiš a dodal, že soupeř tentokrát nepředvedl nějak mimořádný výkon.

VELVARY B – SMEČNO 6:4

Umělá tráva svědčila Slovanu, který nastoupil s čisto-krevnou rezervou. V pěkném a divácky atraktivním utkání vedl už 4:0 a jedině, co jeho kouče Radka Šmída mrzelo je, že vypustili závěr zápasu, v kterém nováček přeboru dvěma góly korigoval porážku. Jeho protějšek Jiří Vápeník litoval, že tři z prvních čtyř branek si nechali dát po rohu hlavou. „Nehráli jsme ale dobře. Tahali jsme za kratší konec a domácí měli utkání pod kontrolou,“ řekl.

KROČEHLAVY – VRANÝ 1:3

První poločas patřil opticky domácím, kteří ho také po hlavě Peřiny vyhráli. Po přestávce byl v hlavní roli záložník hostů Ondřej Mach. Nejprve vyrovnal, pak byl faulovaný brankářem Dvořákem, který byl vyloučený a z pokutového kopu poslal vranské borce do vedení Fedrhanc. Do třetice zastavil jeho unik červeným faulem Ferneza a proti devíti hosté přidali tři minuty před pojišťovací třetí branku. Bohužel ale přišli o Gažáka, který si už v první půli vyhodil rameno.

NOVO KLADNO – ZLONICE 4:3

Domáci sice podali zlepšený výkon, přesto to pořád nebyla žádná sláva. Dopředu hodně dobří hosté, kteří také vstřelili první branku utkání, dokázali zremizovat prakticky ztracený zápas. Pět minut před koncem totiž prohrávali 1:3. Novák ale svým druhým gólem v utkání snížil a vzápětí potom, co Novo v nastaveném čase hodně zpackalo slibné přecíslení tři na jednoho, kopli balon na Demetera, který vyrovnal! V rozstřelu byli domácí pokaždé úspěšni, zatímco jejich brankář Pelc kryl dvě rány soupeře. Stínem utkání bylo několik ostrých zákroků hráčů obou stran. (ka)

Švermov – Černuc 3:1 (1:1; 33. Věh, 60., 84. Šimůnek – 24. Riemer), Lidice – Buštěhrad 6:1 (3:0; 2., 3., Falout, 6. Procházka, 62., 87. Štefek, 71. Záleský – 90. Rudolecký), Kročehlavy – Vraný 1:3 (1:0; 33. Peřina – 56., 63. Fedrhanc, 84. Pustaj; 65. Dvořák, 82. Ferneza – 0), Novo Kladno – Zlonice 4:3 pk (2:1; 21. Sromovský, 35. Kovářik, 62. Pačka – 4., 85. Novák, 92. Demeter), Velvary B – Smečno 6:4 (2:0; 18., 47. Novák, 27., 70., 83. Štefanik, 56. Podivinský – 63. Suda, 72. Bažo V., 87. Bažo P., 88. Mucha), Slovan Kladno – Pozdeň 3:1 (1:1; 4. Tyburek, 77., 89. Rác – 37. Petržilka), Brandýsek – Libušín B 4:1 (1:0; 19. Dojcsán Š., 84., 90. Kroc P., 86. Šulc R. – 85. Kaválek).

1. Švermov	12	11	10	44:8	39
2. Lidice	12	9	0	21:19	29
3. Buštěhrad	12	8	1	0:3	26
4. Slovan Kladno	12	8	0	4:1	26
5. Brandýsek	12	7	0	2:3	23
6. Velvary B	12	5	2	14:20	20
7. Novo Kladno	12	5	2	0:5	19
8. Černuc	12	3	2	2:5	15
9. Smečno	12	4	1	0:7	14
10. Pozdeň	12	3	1	1:7	12
11. Zlonice	12	2	2	1:7	11
12. Libušín B	12	3	1	0:8	11
13. Kročehlavy	12	2	0	2:8	8
14. Vraný	12	1	0	2:9	5

Sladká trefa veterána Kopřiva

ALEŠ MORAVEC

Kladensko – Očekávané derby I. A třídy v Doksech vyhrál mírně favorizovaný Libušín po trefě veterána Kopřivy 1:0. Naopak Velká Dobrá padla na půdě ve Vestci 1:4, ale byla oslabená a kouč Vlastimil Hrubý přes prohru hráčům poděkoval.

Okresní derby na Doksech přineslo v sychravém počasí kopanou nevalné úrovně, povedené akce by se daly spočítat na prstech jedné ruky. Hostům scházeli Abraham a Křemen, Doksy by z chybějících hráčů postavily další jedenáctku – znatelná byla hlavně absence útočníků. Podle hodnocení přísnějších diváků to byla holomajzra, podle těch shovívavějších boj připomínal zápas starých pánů. A právě nejstarší pán na hřišti rozhodl o výhře Libušína. Neobsazený 42letý Kopřiva čtyři minuty po svém příchodu na plac zutiloval centr Houhy a hlavičkou do protipohybu překonal Kieryka (77.).

Doksy v první půli vůbec nevystřelily mezi tyče, brankář hostů v jediném vážnějším zákroku zachytil cent před Zlatou, Kieryk na opačné straně zastavil dvě střely ze střední vzdálenosti.

Úvod druhé půle byl zajímavější, i Doksy párkrát trefily bránu. Nejvíc starostí přidělala Poráčaninovi Kedroňova střela k tyči.

Ve chvíli, kdy zápas zvolna směřoval k bezbrankové remíze, udeřili po dokeské chybě na polovině hřiště hosté. Domáci od té doby branku Libušína neohrozili, i přes vyloučení Müllera (ten den slavil 39. narozeniny) za protesty, naopak Kieryk po pěkné kombinaci hostů vytáhl máchnutím ruky zpod břevna ránu Kaválka.

„Ošklivý zápas, ale remízový, rozhodla naše zbytečná ztráta,“ mrzelo trenéra Doks Martina Škváru. „Měli jsme víc štěstíčka, možná lepší držení míče, ale na vlastní polovině. Nebylo to moc koukatelné,“ sportovně uznal jeho protějšek Martin Nový.

Svinařov uhájil primát

IV. TŘÍDA

Poslední podzimní kolo udělalo největší radost borcům odpočívajícího Svinařova. Potěšily je Třebichovice, jež zdolaly Olovnici, která živila reálnou naději na titul podzimního púlmistra nejnižší soutěže. Smutek do její kabiny zasel Mračko, jenž dvěma zásahy během tří minut druhé půle otočil skóre a poslal Olovnické až na třetí místo tabulky.

Na druhé místo poskočila Slatina, pro kterou to je částečná satisfakce za porážku na olovnickém pažitě, po níž hráči soupeře natáhli v kabině zapomenuté dresy přes slatinický rybník. V utkání v Neuměřicích však jako první inkasovala. Až pak se na její straně prosadili osvědčení střelci Doležal a Mráz.

Družec i v deseti vyhrál v Pcherách. Výborně mu začal Povolný, který zejména v závěr utkání svůj tým podržel. Inkasoval až dvě minuty před

koncem. Do pcherské brány se postavil kapitán Malý, který si připomněl původní profesi. Při gólu na 0:2 z 30 m asi neměl čistě svědomí.

Zákolany překvapily v Újezdu, kde vyrovnali chvíli před koncem Karalou.

Černuc srovnala stav na Zichovci dokonce v poslední minutě, kdy se trefil nejlepší střelec jejího áčka – Hájek. V penaltách bral jeho tým také bonusový bod. (ka)

Neuměřice B – Slatina 2:4 (1:2; 5., 67. Kalina – 55., 87. Mráz, 20., 43. Doležal), Třebichovice – Olovnice 2:1 (0:1; 63., 66. Mračko – 35. Vorlíček), Pchery – Družec B 1:2 (1:2; 88. Spousta – 22. Šťastný, 87. Cervinka), Pl. Újezd – Zákolany 4:3 pk (2:1; 22., 77. Stehlík, 33. Lollok – 11. Novák, 55. Nosek, 88. Karala), Zichovec B – Černuc B 1:2 pk (1:0; 6. Vopata – 90. Hájek).

1. Svinařov	10	7	1	1	23:11	24
2. Slatina	10	7	0	1	4:23	22
3. Olovnice	10	7	0	0	3:13	21
4. Pchery	10	6	1	0	3:24	20
5. Družec B	10	5	0	0	5:24	15
6. Třebichovice	10	4	1	0	5:29	14
7. Pl. Újezd	10	3	1	2	29:13	13
8. Černuc B	10	3	0	2	22:29	13
9. Zichovec B	10	3	0	1	26:37	10
10. Zákolany	10	2	0	1	24:34	7
11. Neuměřice B	10	2	0	0	8:16	6

Dobré to ve Lhotě nesvědčí

III. TŘÍDA – A

Slavoj si v Přítočně zajistil podzimní primát. Velký part opět odehrál Rouček, jenž v nedávné minulosti dokázal svoji rychlostí trápit i divizní obrany. Tentokrát se zaskvěl čtyřmi góly. Na kontě jich má už rovných dvacet. Lepší střelec v soutěži není.

Dubí i bez bratří Dudů překvapilo ve Hřebčích, kde po nejlepším podzimním výkonu těsně vyhrálo. Už v první půlhodině vstřelil vítězství gól nechtatelnou ránou kano-nýr Nachtigal. Rozdíl mezi soupeři? Domáci netrefovali bránu, zatímco hosté ano. Proto si gólmán Hřebčů Nykl docela zachytil.

Skvělý Šnobl v brance Bělčce a neskutečná nemohoucnost střelců Tuchlovic přinesly poločasovou plichtu. Po obrátce to po gólu Boháče vypadalo na bezstarostnou jízdu domácích, proti ale bylo účinné duo hostů Hejda, Diviš. První dokončil hatrick, druhý nádhernou individuální akcí vyškolil o třicet let mladší protihráče. Když se přidal penaltou kapitán Fejfar, na tabuli svítilo skóre 2:5! Domáci to nezaballili a po dvou trefách Starenka jim k rozstřelu chyběl jen jeden zásah. Ten odmítl v poslední vteřině Muláček, který napálil spojnicí!

Spartu i proti Bratronicím trápila rozsáhlá marodka. Nastoupit musel i trenér Netrefa a brankář Valenta. Přesto hrála s kvalitním protivníkem vyrovnanou partii,

Skořepa hlásí velký návrat

III. TŘÍDA – B

Ve slágru kola měly Dřetovice trumfy v ruce. V Tuřanech vedly i díky penaltě 2:0, navíc se domácím v 55. minutě zranil brankář Břížďala. Mezi třemi tyčemi ho zastoupil 51letý odvážlivec, starosta obce Jiří Pospíšil, jenž má s brankářským řemeslem minimální zkušenosti. Přesto neinkasoval a naopak sledoval, jak jeho spoluhráči v závěru srovnali skóre. A co víc. V rozstřelu kryl jednu ránu Sparty, a to stačilo jeho týmu na získ bonusového bodu!

Ani jednou nerozvlhly síť Otovovice a Žižice. Proto došlo na rozstřel, který ukončil vítězství tažení oslabených hosté čítající sedm zářezů. Co se týče šancí, vyzněl jejich počet pro přece jen o trochu lepší domácí. Závěr utkání se hrál hodně ofenzivně a rozstřel rozhodla až osmá série.

Neuměřice podruhé za sebou prohrály dvouciferným výsledkem. Uhy z prvních šesti střel čtyřikrát skórovaly a nakonec nastřelily domácí borcům čistou desítku. Trefil ji tři minuty před koncem palič zápasu Pekárek.

V Kolči řádlil nejlepší střelec soutěže Lukáš Radko. Hatrickem vystřelil tři body své Knovízi a na kontě má už osmnáct zásahů do černého. Vítězové byli oproti soupeři hodně efektivní. Domáci navíc došli k materiální úhoně – nenašli zakonpenutý míč.

Zichovec prohrál počtvrté za sebou. V derby s Pozdeň měl tři body v kapse, v na-

již rozhodl pět minut před koncem kapitán hostů Kníže. V závěru je při šanci Janouše bravurně podržel Kohout.

Dobrá by měla zménit skupinu, aby se zbavila Lhoty. Ta jí opět vyprášila kožičku. Loni si odvezla devět banánů, letos ještě o jeden víc! Opět ale podala sympatický výkon a hrála až do posledních vteřin. Hatricky jí pokorili Nedvěda Popok.

Souboj celků z chvostu tabulky vyzněl pro Kačici. Ve Vinařicích odehráli velký zápas předstoper Šach a Kouba. Autor dvou branek vítězů se probudil v pravou chvíli. Nejkrásnější branku utkání vstřelil Jelínek, jenž vystřihl excelentní nůžky v provedení ala Ronaldo! Na hosty udělali dojem mladí šikovní hráči soupeře. (ka)

Sparta Kladno – Bratronice 0:1 (0:0; 85. Kníže), Hřebč B – Dubí 1:2 (1:2; Schejbal – 15. Řiha, 28. Nachtigal), V. Přítočno B – Slavoj Kladno 1:8 (0:3; 82. Měkota – 7., 10., 48., 60. Rouček, 32. Kovář, 54. Král, 62., 78. Ploch), Lhota B – V. Dobrá B 10:2 (5:0; 12., 81., 89. Nedvěd, 18., 42., 54. Popok, 27. Moc, 37. Hák, 59. vlastní, 63. Jákob – 70. Placák, 77. Stolar), Tuchlovce B – Bělč 4:5 (1:2; 45. Feldman, 47. Boháč, 89., 90. Starenko – 16., 53. 78. Hejda, 68. Fejfar, 71. Diviš), Vinařice B – Kačice 3:5 (1:2; 4. Srb, 84. Kanalas, 72. Lupták – 16., 55. Kouba, 35. Pošta, 54. Jelínek, 81. Zeman).

1. Slavoj Kladno	11	8	2	10	54:16	29
2. Hřebč B	12	7	0	2	3:23	23
3. Bělč	11	7	0	4	33:27	21
4. Bratronice	11	5	3	0	28:31	21
5. Dubí	11	6	0	2	3:22	20
6. Lhota B	11	6	0	0	34:25	18
7. V. Dobrá B	11	5	0	2	38:34	17
8. Tuchlovce B	11	4	2	0	32:26	16
9. Sparta Kladno	10	4	1	1	31:28	15
10. K. Žehrovice	11	5	0	0	29:33	15
11. Kačice	11	3	0	1	25:48	10
12. V. Přítočno B	11	2	1	0	18:55	8
13. Vinařice B	11	0	1	1	9:19	3

stavení však Matušů z úniku zařídil rozstřel, v kterém byl dvakrát úspěšný brankář Pražák, jenž i v klíčových chvílích utkání spoluhráče podržel.

Než Hrdlivu přijel jedennáctý hráč, vedl v Blevicích 1:0. Ještě do přestávky náskok zvýšil a zdálo se, že dosáhne na čtvrtou výhru v řadě. Domáci však nakoplo snížení z penalty, které nastartovalo velký obrat. Hosté úplně vypadli z role, o čemž svědčí jedna jediná střela na bránu.

Na předposlední příčku se posunula Stehelčevs. Na trávník se ji vrátil dlouho zraněný Skořepa a hned se promítl do výsledku. Natěšený borec zářil ve Zvoleněvsi, kde čtyřmi góly vystřelil svého týmu cenné tři body. (ka)

Blevice – Hrdliv 4:2 (0:2; 52. Pohořal, 32. 78. Žaba, 85. Hora – 15. Hrubý, 19. Červenka), Koleč – Knovíz 0:3 (0:1; 22., 68., 71. Radko), Zvoleněves – Stehelčevs 3:5 (1:4; 40. Porazil, 55. Verbiř, 80. Suchánek – 10., 22., 44., 70. Skořepa, 15. Krejčí), Zichovec – Pozdeň B 2:3 pk (1:1; 40. Forest, 70. Pospíšil – 41., 90. Matušů), Neuměřice – Uhy 0:10 (0:6; 2. Kříž, 6. vlastní, 10. Čermák, 17., 19. Frič, 33., 70., 74. Pflieger, 80. Fundák, 87. Pekárek), Tuřany – Dřetovice 3:2 pk (0:1; 83. Dragoun, 85. Krček – 15. Šhon, 53. Jasz), Otovovice – Žižice 1:0 pk.

1. Tuřany	12	10	1	0	50:9	32
2. Dřetovice	12	8	2	1	36:16	29
3. Žižice	12	7	2	1	41:15	26
4. Uhy	12	8	0	1	41:29	25
5. Koleč	12	6	0	2	35:27	20
6. Zichovec	12	5	1	2	35:22	19
7. Otovovice	12	3	3	0	25:30	15
8. Knovíz	12	4	0	2	28:30	14
9. Blevice	12	4	0	2	26:30	14
10. Zvoleněves	12	4	1	0	25:32	14
11. Pozdeň B	12	4	1	0	27:51	14
12. Hrdliv	12	4	0	0	22:29	12
13. Stehelčevs	12	3	0	0	24:43	9
14. Neuměřice	12	3	0	0	20:69	9